

Региональный урок памяти «Кузбассовцы. Незабываемые герои. Вера Волошина»

В рамках всероссийского проекта «Разговоры о важном» во всех кузбасских школах введен региональный Урок памяти. Школьникам расскажут о героях-кузбассовцах, о подвигах пионеров в годы войны, о воинских формированиях, созданных в Кузбассе.

25 ноября на базе Центра «Точка роста» прошёл урок памяти, посвящённый Герою России Вере Волошиной.

В октябре 1941 года Вера добровольно вступила в ряды Красной армии и была зачислена в войсковую часть, созданную для работы в тылу врага. На её боевом счету семь удачных засылок в тыл немецко-фашистских войск. 21 ноября 1941 в составе боевой группы Вера ушла в тыл немецких войск. В ночь на 29 ноября 1941 года, в районе деревни Головково Наро-Фоминского района Московской области, комсорг партизанской группы Вера Волошина бесстрашно приняла на себя удар противника, дав возможность другим членам группы благополучно вернуться на свою базу и передать ценную разведывательную информацию. Отважная комсомолка была тяжело ранена и захвачена гитлеровцами. Допросы и пытки не сломили волю мужественной советской разведчицы-партизанки. Она была казнена 29 ноября 1941 года.



В завершении урока памяти учащиеся почтили минутой молчания героя России Веру Волошину.